
回答枚数 30

①あなたのことについて
　⑴性別

回答数 構成比

1 男 9 30.00%

2 女 17 56.67%

3 その他 1 3.33%

4 無回答 3 10.00%

　計 30 100.00%

　⑵年齢

回答数 構成比

1 １０歳代 9 30.00%

2 ２０歳代 0 0.00%

3 ３０歳代 5 16.67%

4 ４０歳代 2 6.67%

5 ５０歳代 5 16.67%

6 ６０歳以上 7 23.33%

無回答 2 6.67%

　計 30 100.00%

　⑶お住まい

回答数 構成比

1 八雲町内 8 26.67%

2 道内 14 46.67%

3 道外 3 10.00%

無回答 5 16.67%

　計 30 100.00%

②利用状況について
　⑴何人で来られましたか

回答数 構成比

1 一人 1 3.33%

2 二人 8 26.67%

3 三人以上 21 70.00%

計 30 100.00%
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　⑵目的は

回答数 構成比

1 遊ぶため 7 23.33%

2 旅行中の休憩等 14 46.67%

3 食事・買い物 5 16.67%

4 イベント 1 3.33%

5 その他 3 10.00%

計 30 100.00%

　⑶利用頻度について

回答数 構成比

1 はじめて 6 20.00%

2 週１回程度 1 3.33%

3 週３回程度 1 3.33%

4 月１回程度 2 6.67%

5 月２・３回程度 2 6.67%

6 年１・２回程度 12 40.00%

7 年３・４回程度 4 13.33%

無回答 2 6.67%

計 30 100.00%

③管理・運営について
　⑴職員の対応は

回答数 構成比

1 満足 23 76.67%

2 おおむね満足 4 13.33%

3 どちらとも言えない 3 10.00%

4 やや不満 0 0.00%

5 不満 0 0.00%

計 30 100.00%

　⑵清掃やごみの処理、清潔さは

回答数 構成比

1 満足 25 83.33%

2 おおむね満足 4 13.33%

3 どちらとも言えない 1 3.33%

4 やや不満 0 0.00%

5 不満 0 0.00%

計 30 100.00%



④遊具・設備について（複数回答）
　⑴遊具の種類、台数、個数は

回答数 構成比

1 もっと増やすべき 11 36.67%

2 この程度の台数・個数で良い 15 50.00%

3 他の遊具を増やしてほしい 4 13.33%

計 30 100.00%

回答数 構成比

1 絵本の読み聞かせや人形劇などに関するイベント 1 3.33%

2 工作教室・料理教室（ケーキ・お菓子づくり）などの各種教室 6 20.00%

3 軽スポーツなどの大会・講習会 4 13.33%

4 季節に応じた公園内自然観察会などの体験イベント 7 23.33%

5 その他（ペットイベント　　　　　　　　　　　　　　　　　　） 2 6.67%

無回答 10 33.33%

　計 30 100.00%

⑤どのようなイベントがあると良いか(複数回答）


